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- Arbeite zii
- Schreibe
- Briiche als

ion
70%

Aufgabe

Berechne

Aufgabe vidieren von Briichen | (143+3 P)

b) Berech als Dezimalbruch an.

als Dezimalbruch in cm

Aufgabe vidieren von Briichen |

a) 113 Lit

(5+2 P)
sollen auf 18 Flaschen
einer Flasche enthalten
und al Dezimalen gerundet) in

b) Erklare die

Aufgabe (1+3 P)
Pikoplank

a) Gib die alzahl in m an.

b) Ein Ha wie Pikoplankton. Gib

Zehne imalzahl in mm an.
vidieren von Dezimalb
ung.

c) Ubersc hlieRend exakt.
0,7 - 0,63)

rbeitungszeit: 45 Minu
kte)
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Aufgabe ion (4P)
Weil sich en Dezimalbruch umwa hier mit
Briichen:

7 28,7 15,21 _ 28 0 _5
025+ 755 070 s0t60 ~ &0 0 =%
Anmerku lichen Dezimalbruch an, dass
sich der lasst und die 3 nicht h nn.
Aufgabe vidieren von Briichen | 3+3 P)

3
2.3
b) 5:3
3 2 _ 41 2 2
c) g Vo =1gcm” =1125cm
Aufgabe vidieren von Briichen | (5+2 P)
1/- 7 4_174_
a) 1151. .gl—ﬁl—0,629...l
NR 17:
170
=162
8
=5
2
=2
b) Wenn ate aus der linken Figur rate
aufteilt, en Quadrate aus der re Figur
sind 3 farbt, in der rechten Fig rate.
Also wi 2 veranschaulicht.
Aufgabe P)
a) 4-10°° 00004 m
b) 25-4- =0,0001 m=10"*m
.=0,0001 m=0,1mm
www.mathe Seite 2/3
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Aufgabe
a) 0,00
b) x=3

NR

Méglicher
Punkte
Note

=3,27

vidieren von Dezimalb

.7 —0,63) =
lagsrechung kann m
. Hier kann man z.B. a
0,7 -0,63) =~ (20 + 20)-

0,63)=41,11-70,07 =2

(23 + 18)-

13,5 bis 18

18,5 bis
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